

# Презентация по литературе на тему: В.Маяковский

(7,13 июля 1893 - 14 апреля 1930)



Выполнила:  
Сорочинская Александра

# Биография

- Владимир Маяковский родился в селе Багдади в Грузии (Российская империя) в семье Владимира Константиновича Маяковского (1857—1906), служившего лесничим третьего разряда в Эриванской губернии. Владимир Маяковский родился в селе Багдади в Грузии (Российская империя) в семье Владимира Константиновича Маяковского (1857—1906), служившего лесничим третьего разряда в Эриванской губернии, с 1889 в Багдадском лесничестве. Мать поэта, Александра Алексеевна Павленко (1867—1954), из рода кубанских казаков, родилась на Кубани. Также у него было две сестры: Людмила (1884—1972) и Ольга (1890—1949) и брат Константин, который умер в трёхлетнем возрасте от скарлатины. В родословной Маяковского — писатель Григорий Данилевский. Владимир Маяковский родился в селе Багдади в Грузии (Российская империя) в семье Владимира Константиновича Маяковского (1857—1906), служившего лесничим третьего разряда в Эриванской губернии, с 1889 в Багдадском лесничестве. Мать поэта, Александра Алексеевна Павленко (1867—1954), из рода кубанских казаков, родилась на Кубани. Также у него было две сестры: Людмила (1884—1972) и Ольга (1890—1949) и брат Константин, который умер в трёхлетнем возрасте от скарлатины. В родословной Маяковского — писатель Григорий Данилевский, который в свою очередь имел общие родственные корни с семьями А. С. Пушкина. Владимир Маяковский родился в селе Багдади в Грузии (Российская империя) в семье Владимира Константиновича Маяковского (1857—1906), служившего лесничим третьего разряда в Эриванской губернии.

Семья Маяковских, Кутаиси, 1905 год



- ▶ В Москве Маяковский познакомился с революционно настроенными студентами, начал увлекаться марксистской литературой, в 1908 году вступил в РСДРП(б) В Москве Маяковский познакомился с революционно настроенными студентами, начал увлекаться марксистской литературой, в 1908 году вступил в РСДРП(б). Был пропагандистом в торгово-промышленном подрайоне, в 1908-9 годах трижды арестовывался (по делу о подпольной типографии, по подозрению в связи с группой анархистов-экспроприаторов) В Москве Маяковский познакомился с революционно настроенными студентами, начал увлекаться марксистской литературой, в 1908 году вступил в РСДРП(б). Был пропагандистом в торгово-промышленном подрайоне, в 1908-9 годах трижды арестовывался (по делу о подпольной типографии, по подозрению в связи с группой анархистов-экспроприаторов, по подозрению в пособничестве побегу женщин-поликаторжанок из Новинской тюрьмы). По первому делу был освобожден с передачей под надзор родителей по приговору суда как

- ▶ В тюрьме в 1909 году Маяковский снова стал писать стихи, но был недоволен написанным. В воспоминаниях он пишет:

Вышло ходульно и ревплаксиво:

В золото, в пурпур леса одевались,  
Солнце играло на главах церквей.

Ждал я: но в месяцах дни потерялись,  
Сотни томительных дней.

Из тюрьмы после третьего ареста он был освобожден в январе 1910 года. После освобождения он вышел из партии.

- Маяковский обучался в подготовительном классе Строгановского училища Маяковский обучался в подготовительном классе Строгановского училища, в студиях художников С. Ю. Жуковского и П. И. Келина Маяковский обучался в подготовительном классе Строгановского училища, в студиях художников С. Ю. Жуковского и П. И. Келина. В 1911 году Маяковский обучался в подготовительном классе Строгановского училища, в студиях художников С. Ю. Жуковского и П. И. Келина. В 1911 году поступил в Московское училище живописи, ваяния и зодчества Маяковский обучался в подготовительном классе Строгановского училища, в студиях художников С. Ю. Жуковского и П. И. Келина. В 1911 году поступил в Московское училище живописи, ваяния и зодчества — единственное место, куда приняли без свидетельства о благонадёжности. Познакомившись с Давидом Бурлюком Маяковский обучался в подготовительном классе Строгановского училища, в студиях художников С. Ю. Жуковского и П. И. Келина. В 1911 году поступил в Московское училище живописи, ваяния и зодчества — единственное место, куда приняли без свидетельства о благонадёжности. Познакомившись с Давидом Бурлюком, основателем футуристической группы «Гилея», вошёл в поэтический круг и примкнул к кубофутуристам Маяковский обучался в подготовительном классе Строгановского училища, в студиях художников С. Ю. Жуковского и П. И. Келина. В 1911 году

- ▶ В феврале 1914 года В феврале 1914 года Маяковский и Бурлюк были исключены из училища за публичные выступления. В 1914—1915 годах В феврале 1914 года Маяковский и Бурлюк были исключены из училища за публичные выступления. В 1914—1915 годах Маяковский работал над поэмой «Облако в штанах» В феврале 1914 года Маяковский и Бурлюк были исключены из училища за публичные выступления. В 1914—1915 годах Маяковский работал над поэмой «Облако в штанах». После начала Первой мировой войны В



- В июле 1915 года поэт познакомился с Лилей Юрьевной  
1915 года поэт познакомился с Лилей Юрьевной и Осипом  
Максимовичем  
В июле 1915 года поэт познакомился с Лилей  
Юревной и Осипом Максимовичем Бриками. В 1915—1917 годах  
июле 1915 года поэт познакомился с Лилей Юрьевной и Осипом  
Максимовичем Бриками. В 1915—1917 годах Маяковский проходил  
военную службу в Петрограде в автошколе. Солдатам печататься  
не разрешали, но его спас Осип Брик, который выкупил поэмы  
«Флейта- позвоночник  
В июле 1915 года поэт познакомился с Лилей  
Юревной и Осипом Максимовичем Бриками. В 1915—1917 годах  
Маяковский проходил военную службу в Петрограде в автошколе.  
Солдатам печататься не разрешали, но его спас Осип Брик,  
который выкупил поэмы «Флейта- позвоночник» и «Облако в  
штанах  
В июле 1915 года поэт познакомился с Лилей Юрьевной и  
Осипом Максимовичем Бриками. В 1915—1917 годах Маяковский  
проходил военную службу в Петрограде в автошколе. Солдатам  
печататься не разрешали, но его спас Осип Брик, который выкупил  
поэмы «Флейта- позвоночник» и «Облако в штанах» по 50 копеек  
за строку и напечатал. Антивоенная лирика: «Мама и убитый  
немцами вечер  
В июле 1915 года поэт познакомился с Лилей  
Юревной и Осипом Максимовичем Бриками. В 1915—1917 годах  
Маяковский проходил военную службу в Петрограде в автошколе.  
Солдатам печататься не разрешали, но его спас Осип Брик,  
который выкупил поэмы «Флейта- позвоночник» и «Облако в  
штанах» по 50 копеек за строку и напечатал. Антивоенная лирика:  
«Мама и убитый немцами вечер» «Я и Наполеон  
В июле 1915 года

- ▶ В своих произведениях Маяковский был бескомпромиссен, поэтому и неудобен. В произведениях, написанных им в конце 1920-х годов, стали возникать трагические мотивы. Критики называли его лишь «попутчиком», а не «пролетарским писателем», каким он себя хотел видеть. В 1929 году он пытался провести выставку, посвящённую 20-летию его творчества, но ей всячески мешали. Личная жизнь поэта тоже обострилась.
- ▶ Именно эти причины могли привести к тому, что 14 апреляИменно эти причины могли привести к тому, что 14 апреля 1930 годаИменно эти причины могли привести к тому, что 14 апреля 1930 года в 10:15 утра Маяковский покончил с собой, выстрелом в сердце из револьвера. Это произошло в Москве, в доме № 3 по Лубянскому проезду, кв. № 12. Очевидно, это было самоубийство. Однако, вопреки посмертной просьбе самого поэта «*В том, что умираю, не вините никого, и, пожалуйста, не сплетничайте. Покойник этого ужасно не любил*», продолжаются спекуляции вокруг его смерти. Часто высказывается версия об убийстве, однако дополнительные официальные экспертизы и расследования каких-либо неоспоримых доказательств этой версии не обнаружили. По опубликованным данным В. Скорятина, Лиля Брик, указанная как один из наследников в этой записке, была агентом ОГПУ.

# КОНЕЦ

2010 год